



ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ
НАСЕЛЕННЯ

ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

02 листопада 2012

м. Луганськ

№ 129

Про проведення комплексної перевірки виконання делегованих повноважень в сфері праці та соцзахисту населення управління праці та соцзахисту населення Білокуракинської райдержадміністрації, Білокуракинського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та Білокуракинського центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів

Згідно з планом проведення перевірок делегованих повноважень в установах системи соціального захисту населення області Головного управління праці та соціального захисту населення, затвердженого начальником Головного управління на II півріччя 2012 року, керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2007 № 790 «Про затвердження типових положень про Головне управління праці та соціального захисту населення обласної, Київської міської і управління праці та соціального захисту населення Севастопольської міської і про управління праці та соціального захисту населення районної, районної у містах Києві та Севастополі державної адміністрації», Положенням про Головне управління праці та соціального захисту населення Луганської обласної державної адміністрації, затвердженим розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 10.08.2008 № 895

НАКАЗУЮ:

1. Провести комплексну перевірку виконання делегованих повноважень в сфері праці та соцзахисту населення (далі - перевірка) управління праці та соцзахисту населення Білокуракинської райдержадміністрації, Білокуракинського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та

Білокуракинського центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів за період з 01.10.2009 по 01.10.2012.

2. Керівництво перевіркою покласти на в.о. начальника відділу організації роботи стаціонарних установ та внутрішнього аудиту Дяченко А.А.

3. До складу групи перевірки залучити:
Петрову Ю.М. - головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку;
Корольову О.Є. – головного спеціаліста відділу планово-економічної роботи;
Маляр Т.В. – головного спеціаліста відділу персоніфікованого обліку отримувачів пільг;
Кобєсову Л.В. – начальника відділу соціального обслуговування населення;
Науменко Н.М. - головного спеціаліста відділу соціальних гарантій;
Вартанян О.А. – начальника відділу з питань кадрової роботи та державної служби відділу організаційно-кадрової роботи та контролю;
Прохорову Л.В. – головного спеціаліста відділу соціального захисту громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;
Фролову Т.Ф. – головного спеціаліста відділу соціального обслуговування населення;
Гончарова Л.Є. - начальника відділу оплати праці та соціально-трудових відносин.
Седих М.М. – головний спеціаліст відділу експертизи праці.

4. Директору ОКІВЦ СЗН Скупінському В.Й. залучити до складу групи перевірки спеціалістів центру за згодою.

5. Комплексну перевірку провести в термін з 04.10.2012 по 05.10.2012.

6. Членам групи при проведенні перевірки та підготовці довідок користуватися діючими законодавчими актами, інструкціями, наказами, вказівками міністерств і відомств.

7. Затвердити робочий план проведення перевірки /додається/.

8. Начальнику управління фінансово - економічної роботи Помпій Л.І. надати узагальненні матеріали за результатами перевірки начальнику Головного управління праці та соціального захисту населення до 15.10.2012.

9. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник



О.А.Поліщук

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Головного управління праці та соціального захисту населення Луганської Облдержадміністрації

О.А. Мовчан 2012 № 129

РОБОЧИЙ ПЛАН

проведення комплексної перевірки виконання делегованих повноважень в сфері праці та соцзахисту населення управлінням праці та соцзахисту населення Білокуракинської райдержадміністрації, Білокуракинського Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та Білокуракинського центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів

№ з/п	Перелік питань, що мають бути перевірені	Виконавець, термін здачі матеріалів перевірок
1	2	3
1	Дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування.	Вартанян О.А. До 10.10.2012
2	Стан фінансування соціальних виплат, достовірність надання заявок на фінансування, оперативної та фінансової звітності. Стан виконання кошторисів по соціальним виплатам.	Корольова О.Є. До 10.10.2012
3	Цільове використання бюджетних коштів, виділених на соціальні виплати та матеріальну допомогу. Перевірка правильності бухгалтерського обліку позабалансових рахунків.	Петрова Ю.М. До 10.10.2012
4	Організація роботи щодо реалізації порядку створення Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги. Цільове використання субвенції на надання пільг окремим категоріям населення.	Маляр Т.В. До 10.10.2012
5	Проведення перевірок щодо відповідності призначення соціальних пільг та компенсацій громадянам, які постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи, чинному законодавству.	Прохорова Л.В. До 10.10.2012
6	Дотримання вимог Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на виплату житлово-	Науменко Н.М. До 10.10.2012

	комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та пічного побутового палива, затвердженого Постановою КМУ від 22.09.1997 № 1050.	
7	Перевірка правильності виконання повноважень згідно Постанови КМУ від 29.12.2009 № 1417 про деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Перевірка дотримання вимог Постанови КМУ від 29.11.2006 № 1652 (в редакції від 12.11.2008 № 1015) “Про затвердження Порядку забезпечення окремих категорій населення технічними засобами реабілітації і формування відповідного державного замовлення, переліку таких засобів”.	Кобесова Л.В. До 10.10.2012
8	Перевірка дотримання вимог Закону України “Про основи соціального захисту бездомних громадян та безпритульних дітей”	Фролова Т.Ф. До 10.10.2012
9	Перевірка правильності, своєчасності і повноти відображення на рахунках бухгалтерського обліку здійснених операцій терцентру. Достовірність фінансової звітності.	Петрова Ю.М. До 10.10.2012
10	Перевірка правильності надання інвалідам та дітям інвалідам реабілітаційних послуг відповідно до вимог постанови КМУ від 08.12.2006 № 1686 “Про затвердження Державної типової програми реабілітації інвалідів”.	Фролова Т.Ф. До 10.10.2012
11	Експертиза умов праці	Седих М.М. До 10.10.2012
12	Соціально-трудові відносини	Гончарова Л.Є. До 10.10.2012

В.о начальника відділу організації роботи
стаціонарних установ та внутрішнього аудиту

А.А. Дяченко А.А. Дяченко